Tylko parzyste indexy

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/tpi/site

Napisz program, ktory wczyta n liczb a nastepnie:
Wypisze wczytane liczby
Wypisze tylko liczby na parzystych indeksach

Wejscie

W pierwszej linii wejscie znajduje sie 1 liczby catkowitan, 1 <n < 10°

W drugiej linii wejscia znajduje sie n liczb catkowitych, kazda z przedziatu od 1 do
10°.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisac dwie linie:

W pierwszej linii wszystkie podane liczby oddzielone spacj3.

W drugiej linii tylko te liczby z wejscia ktore byty na parzystych indeksach — w
kolejnosci takiej ja na wejsciu. Indeksujemy liczby od 0. Czyli pierwsza wczytana
liczba ma indeks O.

Przyktad 1

Wejscie

4

158209

Wyjscie

158209

1520

Wyjscie

W pierwszej linii wypisujemy wszystkie podane liczby: 158 209
Ponizej pokazano liczby oraz ich indeksy:

Indeksy: 0 123

Liczby: 158209

Kolejne liczby o parzystych indeksach to 15 (indeks 0) oraz 20 (indeks 2). Wypisujemy: 15 20


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/tpi/site

Przyktad 2

Wejscie

7

315017191112358

Wyjscie

3150171911 12358

31171158

Wyjscie

W pierwszej linii wypisujemy wszystkie podane liczby: 31 5017 1911 123 58
Ponizej pokazano liczby oraz ich indeksy:

Indeksy: 0 1 2 3 4 5 &6

Liczby: 315017 191112358

Kolejne liczby o parzystych indeksach to 30 (indeks 0), 17 (indeks 2), 11 (indeks 4) , 58 (indeks 6).
Wypisujemy: 30 17 11 58
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